



黄荣定在争先创优行动第一次月度工作例会上强调 集中力量攻短板 坚决打赢翻身仗

本报讯
记者 陈薇拉

昨日下午,我县召开争先创优行动第一次月度工作例会,通报指标、分析形势、剖析原因、研究举措,推动各项工作加压奋进。市人大常委会副主任、县委书记黄荣定在会上强调,各地各部门要拿出“背水一战、不留后路”的决心和态度,全力冲刺5月份各项重点工作,坚决打赢翻身仗。县长张本锋等参加会议。

据了解,自我县启动争先创优行动以来,全县上下迅速行动,成立了“12+4”工作专班,制定了

细化的行动方案,推动各项工作取得了积极成效,指标总体呈现持续回升的态势。但根据省、市督考通报,4月份,我县多项指标、排名等居省、市落后位置,争先创优这根弦在全县上下还没有真正紧绷起来,存在“上热下冷”的现象。

“任务各乡镇都清楚了吗?”“是否逐项进行了调研?”“5月份情况如何?”……会上,黄荣定现场抽查了部分专班、乡镇、部门,就重点工作落实情况、具体应对措施等进行了“督考”,直面问题、落实责任、加压鼓劲。

黄荣定指出,苍南兴衰,匹夫

有责。今年一季度,新苍南县承受了前所未有的压力,但危机和转机是同生并存的,我们要正确把握形势的阶段性变化,看到危中有机,善于危中寻机,努力化危为机,围绕“变色升位”的目标,知耻而后勇,全力以赴扭转被动局面,确保在5月份五色图中实现变黄(良等次)、力争变蓝(优等次),进入优的行列。各专班各乡镇各部门要学懂弄通指标体系、吃透规则,始终打有准备的仗,更要围绕指标抓工作、抓项目,尤其要加强对得失分情况的研究,找准原因、有的放矢、精准施策,采取有效措施,集中力量攻坚短板,并强化数

据信息收集、梳理、归总,及时进行分析、研判、预警,尽早提出意见建议,为冲刺攻坚赢得时间。

没有等出来的辉煌,只有干出来的精彩。黄荣定强调,各地各部门要以苍南发展为己任,层层传导压力,层层压实责任,充分激发全县上下争先创优的积极性和自觉性。争先创优办要发挥“战时”指挥部作用,做好上情下达、下情上传,打实迅速运转“周监测、月评价、季对标”的会商研判机制,及时协调解决困难和问题。各地各部门要落实好通报晾晒、督查考核、奖优罚劣“三大机制”,坚持挂图作

战、对表督办,加大督查力度,实行动态跟踪、全程监管、预警提醒、闭环管理,切实形成争先创优的浓厚氛围。全县上下要奋勇争先、奋力创优,全力以赴推动新苍南高质量发展。

张本锋指出,面对当前的形势,苍南要承认落后,更不甘落后。各地各部门要认真分析原因、扬长补短,通过学习借鉴先进经验,不断完善工作机制,创新工作方法。要结合苍南实际,精准施策、实干担当,凝聚工作合力,牢牢掌握工作主动权,以实实在在的努力,奋力提升苍南经济发展质量,实现争先创优。

讨海人滩涂“拾金”

“靠山吃山靠海吃海”,我县沿海的渔民每天会顺着退潮时间来到海涂上做起“讨小海”的活儿,他们在这里挖蛸、捡泥螺、敲牡蛎、捕小鱼小蟹……领取大自然赐予他们的恩赐。这里捕捉到的各类野生小海鲜成为人们餐桌上美味佳肴的首选,也成为渔民经济收入的来源之一。(李士明/摄)



灵溪制造业“扫地僧”式企业日益增多

有事做能增收
“残疾人之家”托起残疾人“上班梦”

镇村联动打通村级监督“最后一公里” 让村干部“有权不任性”

本报讯(通讯员 纪孟庆)近段时间以来,莒溪镇采取系列措施,扎实推进村级监察工作联络站工作,致力打通村级监督“最后一公里”。

及时成立机构,明确联络站职责。不久前,该镇召开村级监察工作联络站站长第一次会议,宣布了联络站成立和人员聘任文件,颁发了46份聘书,传达了学习了省市县关于村级监察工作联络站主要职责、工作方式等内容,明确了联络站人员的职责。

开展线上线下培训,增强干

部履职能力。上月下旬,组织各村监察工作联络站人员在莒溪分会会场参加全县村级监察工作联络站业务培训会,对相关人员进行线上业务培训。为了能够在“五一”节前开展一次镇村联动专项检查活动,上月底,该镇召开村级监察工作联络站站长会议,进行线下业务培训。培训中,各村站长检查本村2019年以来的财务账册,镇村账代理中心工作人员现场进行业务指导,查出的问题直接反馈给镇监察办收集登记。经过线上线下业务

培训,联络站工作人员履职能力得到了提升。

进村入户开展排查走访活动。五一前后,各村联络站站长纷纷进村入户开展困难群众排查走访活动,每村至少抽查走访8-10户特困、低保、低边户,个别村还走访2019年少数民族专项扶贫资金项目。这次联络站站长们参加的排查走访活动,使他们能“零距离”监督扶贫政策执行情况,实现扶贫资金从源头上进行监管,使基层监察工作站成为发现问题的重要窗口。建立

基层监察工作联络站,是推动监督力量向基层延伸的手段,让纪检监察机关在基层有了“千里眼”和“顺风耳”,同时保障了群众知情权、监督权和参与权。

设立村级监察工作联络站,能够广泛收集廉情信息和社情民意,打通莒溪镇全面从严治党最后一公里。同时,监察触角向村级延伸,实现对村级小微权力“零距离”监督,进一步织密村级监督网络,充分发挥了村级党风监督、为民服务、民情直通的作用。

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县融媒体中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获得最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:
1、苍南新闻网
2、《今日苍南》数字报